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ATA DA 3ª REUNIÃO      ORDINÁRIA 
DA COMISSÃO ESPECIAL DE DIREITO 
CONDOMINIAL DA ORDEM DOS 
ADVOGADOS DO BRASIL – SEÇÃO DE 
GOIÁS, NO EXERCÍCIO DE 2025, 
REALIZADA EM 23/06/2025. 
 

Aos vinte e três dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco (23/06/2025), às 

dezessete horas (17h), na Sala de Sessões III da Sede Administrativa da OAB/GO com 

transmissão simultânea pelo Microsoft Teams, sob a Presidência do Dr. Gabriel Barto 

Barros, foi instalada a 3ª Reunião Ordinária da Comissão Especial de Direito Condominial 

da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção de Goiás, no exercício de 2025. Estiveram 

presentes os membros e justificaram ausência: conforme lista de presença anexa. 1. 

VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ABERTURA. Verificada a existência de quórum, o 

Presidente da Comissão Dr. Gabriel Barto Barros declarou aberta a reunião. 2. LEITURA, 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO REALIZADA EM: Aprovada na 

data da própria Sessão. 3. COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA, TEMAS 

DELIBERADOS: 3.1. Modernização da gestão condominial: Assinaturas Digitais e sua 

validade nos Cartórios - Cenários e Soluções; 3.2. ⁠Convidados - Dr. Rodrigo Borba, 

Oficial Registrador do 4 Cartório de Registro de Imóveis de Goiânia/GO; e, Adriano 

Robson Vilela Leite, Escrevente Substituto do 1º Registro de Pessoas Jurídicas, Títulos e 

Documentos e Protestos de Goiânia e Presidente do INSTITUTO CARTORIOS POR UM 

BRASIL MELHOR. 3.3. Contamos com a participação especial de dois convidados 

altamente técnicos, que contribuíram com esclarecimentos e orientações práticas:  

Dr. Rodrigo Borba – Oficial Registrador do 4º Cartório de Registro de Imóveis de 

Goiânia, Adriano Robson Vilela Leite – Escrevente Substituto do 1º Registro de 

Títulos, Documentos e Pessoas Jurídicas de Goiânia, Foram abordados: Critérios 

para aceitação de assinaturas digitais e eletrônicas em documentos como atas, 

convenções e contratos condominiais; Requisitos para registro de documentos 

assinados via plataformas privadas (DocuSign, Clicksign, etc.); Conflitos práticos 

entre as assinaturas eletrônicas e a exigência cartorária tradicional; Normativas 
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aplicáveis: Provimento nº 195/2020 do CNJ e Normas da CGJ-GO; Dicas práticas 

para os advogados e administradoras evitarem exigências em registros. 4. ORDEM 

DO DIA. 4.1. Expedientes: nenhum. 4.2. Processos com julgamento adiado: nenhum. 

4.3. Julgamento de Processos / outros processos: nenhum. 4.3.1. Conhecimento: 

Nenhum; 4.3.2 Julgamento: Nenhum. 5. COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES. 

Nenhuma. 6. ENCERRAMENTO. O Presidente Dr. Gabriel Barto Barros da Comissão 

Especial de Direito Condominial agradeceu a presença de todos. Nada mais havendo para 

ser relatado, eu, Fabiana Vargas Gadia Accioly, Secretária-Geral da Comissão lavrei a 

presente ata, que lida e aprovada por todos os presentes será assinada por mim e pelo 

Presidente da CEDC/OAB-GO. 

 

 
 
 

Gabriel Barto Barros 
Presidente da Comissão Especial de Direito Condominial 

 
 
 

 
 

Fabiana Vargas Gadia Accioly 
Secretária-Geral da Comissão Especial de Direito Condominial 
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